AZKHZEIZ 2THN IZOTHTA TPIFQNQN

4, Aiveran 1oookerés Tpiyove ABI (AB=AT) . Ty mpoéxtacy Tis mhevpas
BI' ko pos Ta 8vo THa axpa, Bempovpe onpicic A kou E avriotoiza éta
@ote BA=TE . Ne¢ ¢modeiiere ot

~ ~
a, Bg = l—g;

B. Ta tpiyove ABA ka1 ATE siven ice.

v. H dwapeosos AM tou tpryovor ABIT siven kot d1apecos tov tprycéxvov AAE .

. Aiveran 1oookeiis Tpivove ABI (AB=AIl) wat K sootepké onpeio tov tprydvou A
rétoro oote KB=KI .
u. Nu amodzeizere o1 e Tpiyeovae BAK wer KAT civar tow.
p. Na amodeiZere o1 1} AK eivan 10100 TS YOViUS BAT . 1%\
v. H npoéxtraony e AK tépver tpv BI oro E. No deidere onny KE civan d1apecos tov .,.‘"'/_..f"
tprycévov BKT. gl e L
A A A ‘:‘
3. Av AOB=BOI'=TOA ko1 OA=0B=0I' =04, vu amodeiere 611 Ay D

. AT =BA R

p. to M given péoo e BA, omov M To onpgio Tops tow Tupatev O kan BA.

4. Aiveraricooxerés tpiyovo ABI pe AB= AT .
Iy mpoéktaoy e BI (wpo; te I ) Ozopouvpe onpeio A ka1 oryy

npotktuoy s B (mpos to B) Oeopovpc oypcio E éror @ore TA=BE . /S C N\
Ano to A g@épovpe AH wdOemy oty evBeie Al wor ané to E g@épovpe EZ :, ‘- \”'»\
KaBeTi) oty svbeie AB. Neo gnodeiiere ot “‘ v =
o. AA=AE B. EZ=AH

a

A
5. Aiverar opBoyénvio tTpiyeve ABI (A=90°) w1y é170tép0s Tijs yovigs Tov T, 1 omota tépver Tv migvpd
AB oto A. Amoto A @épovpe AE L BT . Ne ¢modeiiere otu:

¢. Ta rpiyove AI'A kv ATE eivan ioo.

p. To I rconiyet oo ta onpeia A wken E ko evbeia TA giver peookaBetos Tov Tpijpatos AE.

€. Ozopoipse 1ookeris Tpiyove ABI (AB=AI) wo te péoo M e Paone tov BI . ®épovpe mig
gnoordcels MK ket MA tov oypeiov M ano mis ioes migvpés tov Tpryevov ABIT . Na amodeiiere ot
o. MK =MA
p. H AM ziven diyoropes s yovios KMA .



